	NÁZEV AKTIVITY:


	Vztah zlomku a desetinného čísla

	VZDĚLÁVACÍ OBLAST:


	Matematika a její aplikace




	ČASOVÝ ROZSAH:

CÍLOVÁ SKUPINA:


	20 minut

	
	7. ročník

	CÍL:
	- žák přiřazuje zlomky k desetinnému číslu

- žáci spolupracují na společném řešení (uspořádání)

	ROZVOJ KLÍČOVÝCH KOMPETENCÍ:


	- kompetence u učení

- kompetence k řešení problémů

- kompetence komunikativní

- kompetence sociální

- kompetence pracovní

	VÝSTUP Z ŠVP:
	- žák znázorní desetinné číslo na ose
- žák převede desetinná čísla na zlomky a obráceně

- žák porovná desetinná čísla, seřadí je podle velikosti


	POPIS AKTIVITY

(INSTRUKCE):
	Žáci pracují nejprve samostatně. Každý si vybere jeden zlomek, přiřadí jej ke shodnému desetinnému číslu. Má na výběr lehčí (zelená) i těžší variantu (fialová). Kdo neví, může použít kalkulačku. Společně prodiskutují řešení a opraví chybná přiřazení. Pak seřadí čísla podle velikosti, nesmí mluvit, nesmí si radit, každý dá svoji kartičku na místo, které mu připadá správné. Opět společně prodiskutují řešení a opraví chyby. Jde o to, aby každý žák ve třídě pochopil, že zlomek naznačuje dělení, tzn. pokud si neví rady, stačí čísla vydělit a pracuje s desetinnými čísly. 

	POMŮCKY:

                                                                       
	- psací potřeby, pomocný papír na výpočty, pro slabší žáky klidně i kalkulačka
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